

Кадеты краевого следственного управления стали участниками кадетского бала



19 февраля 2017 года состоялся ежегодный кадетский бал, посвященный Дню защитника отечества. Участниками праздничного вечера стали кадеты подшефной Следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю средней школы №38 города Хабаровска. В программе мероприятия были показательные выступления кадетов, конкурсная хореографическая программа, интеллектуальные конкурсы, а также военно-спортивное конное шоу.

Изображения



19 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1102505>